
Nežádoucí účinky vakcín a jejich alternativní léčba

vás zve na první ročník konference

dne 23. května 2018 od 15:30 v Praze na Novotného lávce
Očkování může způsobit celou škálu zdravotních 
problémů, od vyrážek, alergií, poruch pozornosti 
a nespavosti po vážné poruchy imunitního systému či 
různorodá neurologická onemocnění.

Konvenční medicína pro léčbu následků po očkování 
mnoho nenabízí. Většinou pouze kompenzuje vzniklé 
problémy pomocí léků, jako jsou například kortikoidy, 
ritalin či antiepileptika, nebo nabízí rehabilitace 
při opožděném vývoji pohybového systému, logope-
dickou péči při vadách řeči a péči o pacienty s poru-
chou autistického spektra. Pro systematickou mini-
malizaci následků po očkování by mohla nabídnout 
alespoň citlivější přístup k očkování, pečlivé sledování 
reakcí a vyhodnocování pro možné kontraindikace. 
Bohužel v tomto až na výjimky selhává.

Více a lépe mohou v této oblasti pomoci léčebné 
metody alternativní medicíny. Nejen osobám 
očkováním již postiženým, ale také preventivně ještě 
před aplikací vakcín. V prvé řadě je však nezbytné 
tento problém a jeho skutečný rozsah vnímat a mít 
informace o možnostech a dalším postupu.

Tato konference je určena jednak lékařům, 
homeopatům, léčitelům tradiční čínské medicíny 
a dalším terapeutům k rozšiřování odborných 
znalostí, jednak zájemcům z laické veřejnosti, kteří 
získají přehled o tom, jaké problémy mohou 
s očkováním souviset a jak je možné jim předcházet 
nebo je efektivně léčit. Věříme, že tak vznikne plat-
forma ke sdílení praktických zkušeností lékařů 
a léčitelů rozličných alternativních směrů, již budeme 
v budoucnu dále rozšiřovat.

podpořte společnost:
2400869820/2010
www.poockovani.cz/konference
facebook.com/poockovani
poockovani@poockovani.cz

15:30 MUDr. Jan Vavrečka, Ph.D. – Klasifi-
kace nežádoucích účinků očkování a vakcín
16:00 MUDr. Judita Hofhanzlová – 
Konstituční homeopatická léčba následků 
po očkování, kazuistiky
16:30 Ing. Václav Hrabák – Prevence 
nežádoucích účinků očkování a detoxikace 
pomocí homeopatických potencí vakcín
17:00 MUDr. Ludmila Eleková – Homeo-
patická léčba následků po očkování
17:30 přestávka
17:45 Ing. Marián Fillo – Zásadní 
nedostatky vědeckého výzkumu vakcín
18:00 Ing. Václav Hrabák – Složky vakcín 
jako nebezpečná směs homeopatik?
18:30 MUDr. Dagmar Komárková – 
Očkování z pohledu tradiční čínské 
medicíny. Prevence  a léčba následků
19:00 Ing. Aleš Sušický – Tradiční čínská 
medicína a homeopatie při léčbě následků 
po očkování. Homeopatické a PC léky

přihlášky zasílejte na poockovani@poockovani.cz
cena při platbě předem do 15. května
na č. ú.: 2400869820/2010 – 350 Kč
cena při platbě na místě v hotovosti – 380 Kč
místo: ČSVTS – Novotného lávka 5, Praha 1


